
 

 

 

 

COMMISSION SPORTIVE 

MARDI 26 octobre 2021 à 14h00 

Procès-Verbal N°529 

Président :  Michel Vachetta. 
Présents :  Gérard Bouat, Dan Marchal, Daniel Guillard. 
Excusés :  Annie Brault, Bernard Buosi, Amar Remli. 
  

RAPPEL 

Pour le règlement des coupes, les clubs doivent aller sur le site du district onglet règlement, coupe de 
l’Isère ou challenge Lucien GROS BALTHAZARD. 

HORAIRE D’HIVER : 

L’horaire d’hiver pour le district de l’Isère intervient le premier week end après le changement d’horaire 
officiel. 

Pour cette année changement d’horaire officiel le week end du 30 et 31 Octobre. 

Changement d’horaire pour les rencontres du District le week end du 6 et 7 Novembre. 

Ce changement se fera automatiquement le 1er Novembre sur les compétitions du district, c’est-à-dire les 
rencontres indiquées sur le site cette semaine à 15h00 pour l’horaire principal passeront à 14h30 le 1er 
novembre. 

U13 

Challenge Festival National U13 : Organisation du 1° Tour du 6 novembre : 

Rappel de cette organisation :  

Les 108 équipes retenues pour ce premier tour ont été réparties dans 36 groupes de 3 équipes.   

Chaque équipe dispute un match de 30 minutes contre chacun de ses deux adversaires, match où il est 
effectué au bout de 15 minutes une pause coaching d’environ 3 minutes pour en autre les remplacements 
de joueurs. 

Ordre des rencontres à respecter :   

1° match : Equipe recevante  A / Equipe B.  

2° Match Equipe B / Equipe C. 

3° match : Equipe A / Equipe C.  

L’horaire officiel de démarrage du 1° plateau est 14H00, la durée de celui-ci ne devant pas excéder 2H00.  



Cependant, il sera possible  au club recevant  de programmer un plateau à un horaire différent, ceci dans 
la plage horaire autorisée pour la catégorie U13.  

Cette programmation pourra se faire par footclubs, ceci pour le premier match, la commission sportive se 
chargera du restant de la programmation. 

Le défi jonglage devra être disputé avant  le début du premier match du plateau, ceci par les 3 
équipes présentes sur ce plateau 

Une feuille de match spécifique pour ces plateaux du challenge festival U13 a été conçue. Elle devra 
être remplie par les dirigeants des 3 équipes dès leur arrivée et servira pour lister les joueurs 
présents et  de reporting du défi jonglage. Elle devra être adressée au district sous 24 heures sous 
peine d’amende 

Rappel : Les deux premières équipes de chaque plateau sont qualifiées pour le tour suivant 

Challenge Festival Isère :   

Ce challenge concerne  toutes les équipes ne participant pas au challenge Festival National 

Toutes les équipes ont été réparties dans 8 poules qui disputent cette compétition en formule échiquier foot 
sur 4 journées. 

Le défi jonglage devra être obligatoirement disputé avant  le début des rencontres.  

La feuille de jonglage téléchargeable sur le site, doit être documentée complètement, et retournée 
agrafée à la feuille de match. En cas de non-retour de la feuille de défi jonglage, le club recevant 
sera amendé. 

Le premier tour de ce challenge est à disputer le 6 Novembre, et paraitra dès ce jeudi sur le site.    

Responsable Daniel GUILLARD   06.87.34.22.88 

 

 

  Le Président 

  Michel Vachetta 


